

ZAPISNIK

2. redne seje sveta staršev zavoda OŠ Naklo v šolskem letu 2021/2022

z dne 26. 5. 2022

Sestanek predstavnikov Sveta staršev zavoda OŠ Naklo, ki ga sestavljajo predstavniki vseh oddelkov šole in vrtca se je pričel ob 17. uri. Sestanek je vodil predsednik Sveta staršev David Jošt.

Prisotni predstavniki staršev: Anja Mihelič, Mihael Škarabot, Mateja Štrakl, Marko Đukić, David Jošt, Uroš Benedičič, Karmen Kosem, Mateja Mihelič, Božena Legat, Lucija Rakovec, Marko Šluga, Jure Renko, Klavdija Rozman Bešič, Andreja Joković, Andreja Plut, Petra Tošič, Ana Zupin Muzik, Blaž Navršnik, Snežana Zupin, Miha Križaj, David Zupan, Mitja Pagon, Nataša Pristavnik, Robert Zevnik, Andreja Okorn, Tamara Gosar, Nela Tači, Tajda Švab.

Opravičeno odsotni: Maja Kapler, Maja Kožuh, Darja Udovič, Urška Fajfar, Barbara Košnjek, Barbara Purgar Jelar, Zinka Terezija Zavrt, Boštjan Aljančič, Karin Podlipnik Bukovnik, Anja Cigale, Valerija Polajnar, Ajda Križaj.

Neopravičeno odsotni: Kristijan Goričan, Manca Čimžar, Eva Škrjanc, Ana Vujasinović, Anita Bajrović, Peter Oman, Tanja Luskovec, Klara Bodlaj.

Drugi navzoči: Milan Bohinec, Tatjana Lotrič Komac.

Seja se začne ob 17.04.

Navzoči so soglasno potrdili predlagani dnevni red.

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 1. redne seje Sveta staršev za šol. leto 2021/2022 z dne 29. 9. 2021 in potrditev zapisnika 1. korespondenčne seje, ki je potekala od 16. 12. do 17. 12. 2021 in zapisnika 2. korespondenčne seje, ki je potekala 1. 3. do 3. 3. 2022.
2. Pridobitev soglasja staršev v Svetu staršev za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2022/2023
3. Pobude in vprašanja predstavnikov staršev

Točka 1: Potrditev zapisnika 1. redne seje Sveta staršev za šolsko leto 2021/2022 z dne 29. 9. 2021 in potrditev zapisnika 1. korespondenčne seje, ki je potekala od 16. 12. do 17. 12. 2021 in zapisnika 2. korespondenčne seje, ki je potekala 1. 3. do 3. 3. 2022

Starši podajo pripombo glede oblike zapisnika, kot je objavljen na spletni strani šole, saj je dokument v ležečem pogledu, strani pa se izmenično berejo z desne in leve strani.

Ker pripomb na vsebino ni, starši sprejmemo

SKLEP: Zapisniki se soglasno potrdijo.

Točka 2: Pridobitev soglasja staršev v Svetu staršev za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2022/2023

Ravnatelj predstavi aktivnosti glede oblikovanja in potrditve seznamov strokovnih gradiv za šolsko leto 2022/2023: strokovni aktivni so do 30. aprila ravnatelju predlagali sezname učbenikov, delovnih zvezkov, učnih sredstev in učnih gradiv, ki jih zagotavljajo starši učencev. Predstavniki staršev v Svetu staršev smo bili 11. 5. 2022 seznanjeni s seznamom učnega gradiva, ki ga zagotavljajo starši učencev, in na današnji seji bomo odločali o soglasju k seznamu.

Glede na število učencev je Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport določilo znesek, ki ga šola prejme za delovanje učbeniškega sklada šole in sicer je na razpolago 13.578 EUR. Učenci prvega triletja učna gradiva dobijo brezplačno v šoli. Cene delovnih zvezkov za ostale razrede so v primerjavi z lanskim letom višje, ker so višje nabavne cene. Najvišja cena je za 6. razred in sicer 124,59 EUR, od česar velik del predlagane cene odpade na Atlas sveta, tega pa ni potrebno kupiti učencem, ki ga že imajo v družini.

Mag. Tatjana Lotrič Komac je staršem predstavila posebno rešitev pri pouku slovenščine in je bila za učence 8. in 9. razreda uvedena lansko leto. Strokovni aktiv namesto nakupa delovnih zvezkov za slovenščino predlaga nakup sodobnih slovenskih romanov, ki jih bodo učenci brali za domače branje. Za 8. razred strokovni aktiv predlaga nakup knjige Resnica o Prešernu Ivana Sivca, za 9. razred pa nakup dveh različnih knjig (različna zahtevnost) in sicer roman Sončnica Vinka Möderendorferja in roman Kjer veter spi Damijana Šinigoja. Učiteljice bodo učence 9. razredov obvestile, katero knjigo naj kupi kdo od učencev. Glede cene so se učiteljice z založbami dogovorile za popuste. Učiteljice slovenščine starše prosijo za podporo pri opisanem projektu.

Knjižničarka bo sezname delovnih gradiv skupaj z vsemi potrebnimi pripomočki naslednji teden objavila na spletni strani knjižnice, tako da bodo starši za nakup lahko porabili še bone 2021. Pet knjigarn v Kranju je pripravilo ponudbo za učence naše šole, tudi te bodo objavljene na spletni strani.

Ravnatelj po predstavitvi starše pozove k razpravi. Vprašanj ni.

Starši z glasovanjem soglasno sprejmemo

SKLEP: Predlagane cene delovnih zvezkov za šolsko leto 2022/2023 se potrdijo.

Točka 3: Pobude in vprašanja predstavnikov staršev

Vprašanje staršev: Ali lahko učenci v primeru, da je knjigo za pouk slovenščine v 8. oz. 9. razredu že kupil starejši sorojenec, uporabijo to knjigo?

Pomočnica ravnatelja mag. Tatjana Lotrič Komac odgovori, da seveda lahko, o tem bodo starši tudi seznanjeni na roditeljskih sestankih na začetku šolskega leta.

Vprašanje staršev: Glede na to, da sta bili lani na seznamu dve knjigi, letos pa so tri - ali bo vsako leto več knjig?

Pomočnica ravnatelja pojasni, da bo vsak učenec kupil po eno knjigo v vsakem razredu, samo letos ne bodo vsi devetošolci brali istih knjig. Knjige starši v 8. in 9. razredu kupujejo namesto delovnih zvezkov.

Ker drugih vprašanj ni, predsednik Sveta sejo ob 17.20 zaključi. Ravnatelj se zahvali za soglasje.

Zapisala:

Ana Zupin Muzik



Milan Bohinec,
ravnatelj

David Jošt,
predsednik



